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Svätého Bonifáca, biskupa a mučeníka
 
Narodil  sa  v  Anglicku  okolo  roku  673.  V  exeterskom
kláštore  zložil  rehoľné  sľuby  a  roku  719  odišiel  do
Nemecka  ohlasovať  vieru.  V  tejto  práci  dosiahol  veľké
úspechy.
Keď ho vysvätili za biskupa, spravoval Mohučskú diecézu.
Zhromaždil okolo seba spoločníkov a s ich pomocou založil
alebo  obnovil  mnoho  diecéz  v  Bavorsku,  Durínsku  a
Fransku. Zvolával aj snemy a vydával zákony.
Pri hlásaní evanjelia Frízom ho roku 754 pohania zabili.
Jeho telo je uložené vo fuldskom kláštore.
 
Modlime sa:
Bože,
na orodovanie svätého mučeníka Bonifáca
nám pomáhaj, aby sme pevne vyznávali
a životom dosvedčovali vieru,
ktorú on neohrozene hlásal
a spečatil svojou krvou.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.
 
...viac informácií Životopisy svätých

JEHO PRÍBEH (5. jún 2024)
#157 VŠETCI VÁS BUDÚ NENÁVIDIEŤ PRE MOJE MENO
(Mt 10, 21 – 25)

Evanjelium
„Brat vydá na smrť brata a otec dieťa. Deti povstanú proti rodičom a pripravia ich o
život.  Všetci  vás budú nenávidieť pre moje meno. Ale kto vytrvá do konca, bude
spasený. Keď vás budú prenasledovať v jednom meste, utečte do druhého. Veru,
hovorím vám: Nebudete hotoví s izraelskými mestami, kým nepríde Syn človeka.
Žiak nie je nad učiteľa ani sluha nad svojho pána. Stačí, keď je žiak ako jeho učiteľ a
sluha ako jeho pán. Keď pána domu nazvali Belzebulom, o čo skôr jeho domácich?!“

Zamyslenie
Byť u všetkých v nenávisti nie je príliš lichotivé. Ale Kristovmu učeníkovi treba prijať aj
túto perspektívu... Chudobní ho budú nenávidieť, že sa spolu s nimi nechce búriť proti
bohatým. Bohatí zasa preto, že neschvaľuje ich postoje voči chudobným... Vladári ho
budú deptať,  lebo sa im neklania ako bohom. A podriadení ho neprijmú, lebo sa
nepodlizuje mocným tohto sveta ako oni. Rodičia zanevrú na Pánovho učeníka, lebo
má kohosi radšej ako ich, a bratia sa urazia preto, že kvôli cudzím zanedbáva svoje
pokrvenstvo... Všetci ho budú chcieť prispôsobiť svojim názorom a svojim prianiam. A
keď sa im to nepodarí, budú ho ohovárať, vysmievať a strašiť. Toto sa stáva všetkým
Pánovým učeníkom... Ak to ešte necítime, mali by sme sa opýtať: Prečo?

Modlime sa:
Pane, pripomínaš nám úteky a prenasledovania. Hovoríš o všeobecnej nenávisti voči
tým, ktorí sú tvoji... Nedaj nám, prosíme ťa, zabudnúť, keby sa nás zmocňoval strach,
že ty dovolíš skúšať každého len natoľko, nakoľko je to schopný zniesť, a vopred ho
pripravíš na to, čo chceš kvôli svojmu kráľovstvu od neho žiadať.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...

 ...Liturgický kalendár na tento deň
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